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ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
           ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

       ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

Θεσσαλονίκη, 20/09/2018 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποτροφίες σε αποφοίτους της Έδρας Ποντιακών Σπουδών  για μεταπτυχιακές σπουδές στο Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος  από το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Ιβάν Σαββίδη 

Το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα Ιβάν Σαββίδη προσφέρει δύο υποτροφίες σε αποφοίτους του τμήματος Ιστορίας-Αρχαιολογίας ή άλλων Τμημάτων του ΑΠΘ, που παρακολούθησαν μαθήματα της Έδρας Ποντιακών Σπουδών στο ακαδημαϊκό έτος (2017-2018), για μεταπτυχιακές σπουδές στο πρόγραμμα Master of Arts in Black Sea and Eastern Mediterranean Studies της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος.

Οι υποτροφίες θα χορηγηθούν μέσω της Επώνυμης Έδρας Ποντιακών Σπουδών και θα δώσουν τη δυνατότητα στους φοιτητές να αποκτήσουν έναν μεταπτυχιακό τίτλο με αντικείμενο σπουδών την ιστορία και τον πολιτισμό της Μαύρης Θάλασσας και της Ανατολικής Μεσογείου.  
Η επώνυμη Έδρα Ποντιακών Σπουδών, έθεσε ως στόχο της από την πρώτη στιγμή της λειτουργίας τη διδασκαλία της Ιστορίας του Ελληνισμού της Ανατολής, αποσκοπώντας όχι μόνο στην ενίσχυση των σχετικών σπουδών σε προπτυχιακό επίπεδο, αλλά και στη σταδιακή δημιουργία ενός συνόλου νέων επιστημόνων που θα ασχολούνται στις μεταπτυχιακές και διδακτορικές διατριβές τους με ανερεύνητες πτυχές της πλούσιας ιστορίας των Ελλήνων της Ανατολής, ειδικότερα του Πόντου. Η Έδρα Ποντιακών Σπουδών ιδρύθηκε στη φιλοσοφική σχολή του ΑΠΘ το Μαϊο του 2017 με την υποστήριξη του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Ιβάν Σαββίδη.
Περισσότερες πληροφορίες για τα κριτήρια-προϋποθέσεις επιλογής θα ανακοινωθούν στις αμέσως επόμενες ημέρες στην ιστοσελίδα της Έδρας Ποντιακών Σπουδών του ΑΠΘ (http://www.hist.auth.gr/el/ponticstudies) καθώς και στην ιστοσελίδα της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος (http://www.hum.ihu.edu.gr/index.php/en/courses/masters/ma-in-black-sea-cultural-studies)
ΕΠΩΝΥΜΗ ΕΔΡΑ ΠΟΝΤΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
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